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Referat af bestyrelsesmøde - d. 30.11.11  
Afholdt hos Svend  

 
Mødt: Lasse, Jonas, Jesper, Svend, Jan, Anne-Grethe , Micheal, Birgit, 
Per 
Afbud: Yvonne 
 

1. Godkendelse af dagsorden . 
Godkendt 

 
2. Godkendelse af sidste referat 

Godkendt 
 

3. Formandens punkt. 
. Afholdt juleafslutning – med god deltagelse + omsætning. 
 

4. Webmasterens punkt. 
Mangler respons fra medlemmer og bestyrelse til forbedringer af 
hjemmeside. 
Kredsblad lægges på siden som link. 
 
Repræsentanter i forskellige udvalg bliver opdateret. 
 
Konto nr. til giro kommer på hjemmesiden. 
Skuekonto bliver kun sat på ved afholdelse af skue. 
 
Der oprettes en mail til kasser. 

                    
5. Redaktørens punkt. 

Kredsblad har deadline 10.12.2011 
 
Skal bruge info om: Juleafslutning, Formandens beretning. 
Generalforsamling, Fastelavn. 
 

6. Kasserens punkt. 
Det går meget godt. Men mangler indbetalinger på 3 stk. 
præmietilsagn. ( skuet) . Der skal bestilles 500 girokort. 
 

7. Orientering BHU. 
Indskrivning bliver 07.01.2012 kl. 9-12 
Kontingent som sidst 
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8. Orientering AU. 
Afholdt UHP med 11 deltagere som alle bestod. 
Udstilling med 101 tilmeldte hunde. 
Tysk dommer er bestilt til skuet i 2012. 
Ringtræning fortsætter til der er for meget sne. 
Frits Bennebæk er trådt ind i AU. 

 
 

9. Tiltag. 
DCH kan godt låne lysanlæg om onsdagen mod betaling. 1 KW/time. 
Jesper tager fat i Tommy ang. Tilmeldings system til prøver. 

 Generalforsamling 07.02.2012 
 Generalforsamling: Jesper genopstiller, Anne-Grethe genopstiller,  
       Per tager stilling senere, Lasse stopper, 
       Jan tager stilling senere som suppleant, 
       Jonas trækker sig som suppleant og træner til den 
       nye sæson. 
 Pladsgebyr for hunde førere udefra bibeholdes. Kontingent bibeholdes. 
 Annonce / hjemmeside link flyttes til næste gang. 

 
 

10. Evt. 
Årspokaler som vandrepokaler, hvor man får navneplade 

 
11. Næste møde 

31.01.12 hos Yvonne 
 
                   Referent - Per 
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
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Formandens beretning 2011 
 

Bestyrelsen: I bestyrelsen holder vi omkring 4 til 5 møder om året, på disse møder 
forsøger vi at holde øje med hvad der sker i kredsen især, men også på landsplan. 
Samarbejdet har til møderne været rigtig godt, med en fornuftig snak om opgaverne. 
Der er mange forskellige ting vi tager os af, det være de øvrige udvalg som vi har en 
god dialog med, der er altid en repræsentant med fra BU og AU. Vort medlemskab 
ligger og svinger omkring 80, hvilket er en lille nedgang, det vigtigst er dog at vi har 
hunde på træningspladsen, her er antallet rigtig pænt. Der er altid plads til flere hunde, 
især hvalpe så vi må håbe på, at det lykkes vore opdrættere, at få deres hvalpe  til at 
komme i kredsen, da det er vigtigt at der kommer nye hunde er på vej rundt til holdene 
og videre i systemet. Der har været arbejdsdage hvor vi har fået ordnet mange ting, 
klubhus, træningsplads o.s.v. Desværre har vi også hentet en forhindrings bane, som nu 
bare ligger oppe på pladsen, det ser ikke ud til nogen gider tage sig af arbejdet med at få 
den sat op, ærgerligt. 
Vi sørger også for, at der er folk til græsslåning, i år smuttede det lidt med at få 
arbejdsplanen sat op i klubhuset, dette ville gøre det lettere, for så ved alle der er folk 
som sørger for græsset i denne uge. 
 

BHU: BU står for alt vedr. trænere, træningspladsen, prøver og nye ideer, for at komme 
videre med vores hold, det er BU’s vigtigste opgave at vores trænere er opdateret, om 
hvad der sker af nye tiltag i Schæferhundeklubben, samt at de er opdateret med tilbud, 
kurser osv. På denne måde får vi et hold trænere, som ved hvordan de bedst får lært folk 
de sidste nye måder der kan trænes på. Jeg er helt klar på, at de har helt styr på hvad der 
skal ske når vi afholder prøver, det foregår altid lige efter planen. Desværre har vi i år 
ikke haft, så mange hunde til prøver, det kan skyldes mange ting, blandt andet at flere 
har fået nye hunde, og først skal i gang igen, samtidig er det stadig som om, nogle af jer 
er bange for at forsøge, men ved at prøve bliver alle bedre til det, skulle uheldet være 
man dumper, ja så er det op på hesten igen, det har mange prøvet før jer. 
BU afholder også trænermøder, her er ideen at vi trænere og figuranter skal snakke 
ideer og nye tiltag, som i år hvor alle hold trænede lørdage med diverse figurering efter 
lydighed. Vi forsøger at blive enige om et system som skulle hjælpe vores hundeførere, 
så de kan nå en prøve, selvfølgelig kræver det også hjemmearbejde. 
Hver tirsdag har trænerne haft træning sammen, som hele foråret forløb rigtig godt, her 
hjalp alle hinanden med at komme videre med hundene. Desværre stoppede det efter 
sommer ferien, da nogle mente de hellere ville træne selv og have hjælp udefra, dette 
diskuterede vi meget på mødet, da kredsens trænings tider er for klubbens medlemmer. 
Skal vi have hjælp udefra, skal det være for alle som er til træning, her var vi ikke enige, 
og selvtræner- træningen faldt fra hinanden. 
 
 
AU: En af AU største opgaver i vor kreds er at få vores medlemmer til at holde deres 
hunde i god form, og fortælle, især nye hvalpe ejer, hvor vigtigt det er at hunden ikke 
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bliver for tyk, da især en hvalp ikke skal bære på mere end højst nødvendigt. Der 
afholdes ringtræning meget af året, i år forsøges det hele vinteren, på vores lys-bane. 
Der har været god søgning til denne træning i år. 
Der afholdes også UHP, i år en med deltagelse af 11 hunde, og rigtig mange fra 
kredsen, en hyggelig prøve hvor nerverne ikke sidder uden på tøjet, alle bestod prøven. 
Den årlige udstilling blev et stort tilløbsstykke, 101 hund ikke set mange steder i år. 
Som vi plejer, har der været stor hjælp fra mange medlemmer, ros og tak til dem også 
for et godt arrangement, god mad til rimelige priser. Dejligt at vi kan låne Ådalen Skole 
Nord, da vi her har nogle super forhold, både inde og ude. 
 

Kredsblad: Jeg synes at vores blad er vigtigt, ved godt alt kan fås elektronisk, men jeg 
kan godt lide at læse vort blad, vi udgiver nu 4 blade om året, derfor er det vigtigt at 
alle, især vores udvalg er på forkant med hvad der skal ske fremad rettet, det smutter ind 
imellem, men jeg synes, vores redaktør er god til at gøre os opmærksomme på hvad vi 
skal huske. Der er et godt samarbejde med vor trykker, som laver et flot arbejde som vi 
også har råd til. 
Vigtigt er det også at i som medlemmer bruger bladet, det kan være ferie med hund eller 
lige hvad i syntes kan være sjov læsning, så brug bladet, så har vi andre god 
underholdning. 
 

Hjemmesiden: Alle kredse har i dag en hjemmeside, dette er også et vigtigt redskab, da 
det er hurtigt at arbejde med, samtidig dækker det bredt. Vi har haft lidt problemer i år, 
med at få siden til at fungere, det har været taget op på bestyrelsesmøde, om vi burde 
lave en ny side, dog blev vi på sidste bestyrelsesmøde enige om at fortsætte den side vi i 
dag har. Michael har lovet at få gang i den, dog kræver det han får noget at arbejde med, 
her igen både fra medlemmer og udvalgene. Jeg ved vi kan få den til at virke, det 
kræver bare lidt samarbejde. 
 

Køkkenudvalg: Hyggeudvalget kunne det også hedde, hele første halvdel af året har vi 
kunne nyde Lises og Lottes mad, det var en hel klar gevinst, og rigtig mange støttede op 
om dette. Desværre er det også sådan, at alt ikke vare evigt, Lise skiftede arbejde og 
havde ikke længere tid, så nu var der kun Lotte tilbage. Der har heldigvis tit været mad i 
klubhuset alligevel, indimellem har der været medlemmer som også har overtaget, en 
stor tak til alle jer der hygger om os andre, så vi kan træne hundene. 
BU har til vores prøver også fået hjælp fra køkkenet, håber vi kan fortsætte denne gode 
arbejdsgang. 
 

Fællesforeningen: Vi har fået et godt samarbejde med DCH vor naboklub, hvordan vi 
kan udvikle den, må tiden vise. 
                                      
Svend Rungstrøm 
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BHU-Nyt 
 
2011 startede med snevejr og dårlige træningsforhold på vores baner. Den første prøve 
vi holdt i  marts måned var en sporhundeprøve, hvor ingen fra kredsen bestod. 
Næste prøve d. 9. April bestod Benny og Ciko deres bhp1 og Arne og Sarko deres 
begynder B-prøve. pga af for få deltagere blev færdselsprøven i maj aflyst og  flyttet til 
2. september Her bestod 3 fra kredsen – kik i skemaet. Vi havde en ganske god 
udholdenhedsprøve, hvor alle bestod. 
Til kredsmesterskabet, var det Katrine Schou og Hekami umbra, der blev kredsmester i 
Begynder B og Arne med Maack Sarko, der blev kredsmester i begynder AB. Samtidig 
nuppede Arne vandrepokalen for bedste lydighed i en bestået prøve. Til lykke til alle. 
 

Beståede prøver i 2011 
Navn Hund Prøve Point 1.gangs 

prøve 
Benny Hansen Hekami Hercules BHP1 70/77/70 X 
Arne Zeuthen Maack’s Sarko B 82 X 
     
FP     
Erik Ferdinandsen Maack’s Opal FP  X 
Arne Zeuthen Maack’s Sarko FP  X 
Erik Nielsen Hekami Scott FP  X 
     
UHP     
Svend Rungstrøm Maack’s Simba UHP  X 
Katrine Schou Hekami Umbra UHP  X 
Tina Amstrup Maack’s Sita UHP  X 
Maria Lauridsen Maack’s Shanti UHP  X 
Erik Nielsen Hekami Scott UHP  X 
Katarina Bech Olsen Hekami Mille UHP  X 
Team Paka Pondus John Martinussen UHP  X 
Claus Henriksen Kratmosens Hoss UHP  X 
     
Kredsmesterskabet     
Katarina Bech Olsen Hekami Mille B 71 X 
Katrine Schou Hekami Umbra B 75 X 
Tina Amstrup Maacks Sita B 70 X 
Arne Zeuthen Maacks Sarko AB 91/87 X 
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Dem der ikke var med til juletræsfesten, kan få deres pokaler overrakt til 
generalforsamlingen. 
 
I konkurrencen Danmarks hund (se oversigt andet sted i bladet) blev Pia Bennedbæk og 
Normanners Roxette årets brugshund. årets udstillingshund blev Katrine med Hekami 
Umbra og Fritz Bennedbæk blev årets hele hund med Normanners Nira vom 
Klostermoor. 
Og så ryddede Katrine og Hekami Umbra alle kategorierne med årets brugshund, årets 
udstillingshund og årets hele hund under 18 mdr. 
Stort til lykke til alle og husk at deltage næste år i konkurrencen. 
Vi mødes til indskrivningen d. 7. Januar  -  det er rykket en uge frem, da mange 
hundeførere ønskede dette. 
 
Glædelig jul og godt Nytår 
BHU 
 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
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Lørdag d. 7. januar kl. 9.00 – 12.00 
 
Husk penge,   
 
Træningsgebyr:  Kr. 450,00 
Familiegebyr:  Kr. 750,00 (forældre og hjemmeboende børn) 
Pensionister:  Kr. 225,00 
Ungdomsmedlemmer: Kr. 225,00 
 
evt. kopi af stambog, vaccinationspapirer og forsikring. 
Oplysning om evt. e-mailadr. 
 
Vi gør opmærksom på, at medlemskab af schæferhundeklubben eller  
anden specialklub, samt udvidet ansvarsforsikring kræves for at modtage 

 

JERNBANEGADE 33 . FREDERIKSSUND . TLF.NR.: 47 38 98 18 
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Udstillingsresultat: Kreds 6 – 6. nov. 2011 � 
Deltagende hunde fra Kreds 6 

 

Brugshanner Hekami Romulus   F2 Stefan Schou 

 Hekami Hercules F6 Benny Hansen 

    

Veterantæver Maack’s Hallie F2 Svend Rungstrøm 

    

Unghunde hanner Maack’s Simba SG1 Svend Rungstrøm 

    

 �������
��!��  �������A����  SG2 Katrine Schou 

 6����B��$���  $<4  C�
��&������  
 6����B��$
�
��  SG7 Maria Lauridsen 

 �   

Yngste Tæver ���������
�		�� SG8 Stefan Schou 

 �   

"!��#�
������
$%�

���  6����B��D�/�� Nr. 2 "������9�
������  
 �������D���� Nr. 3 C����
�$�
��  
 �������.���� Nr. 4 &		�
�:��	��
  
 �   

"!��#�
��!��
$%�

���  6����B��.������� Nr. 8 Jørgen Rasmussen 

�

�

�
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Trænermøde d. 28.09.2011 kl. 19.00 i klubhuset 
 
Niels, Svend,  Jesper, Gitte,  Per,  Jan,  Jonas Kim og Yvonne. 
Afbud: Lasse, Arne og Peter 
 
Nyt fra BHR. 
Der er endnu intet nyt vedr. det nye prøveprogram. 
 
Træningsskema 
På sidste BU-møde blev vi enige om at præsentere trænerne for et skema både til gavn 
for planlægning af træningen men ikke mindst for at følge den enkelte hundeførers 
fremskridt. Skemaet bliver delt op i de 3 discipliner.  
 
Flytning af hundeførere 
Vi har 3 potentielle hundeførere, der skal over på store hvalpe. 
 
Tiltag 
Vi diskuterede om c-træning kunne blive passet ind i lørdagstræningen og fandt frem til 
følgende træningstider: 
Hold Lydighed - B Forsvarsarbejde - C 
Baby/hvalpe * 10.30 – 11.30 10.30 -/herefter spor 
Store Hvalpe 9.00-10.00 10.30 
BHP 10.15 – 11.15 11.15 
Familie 9.00 -10.00  
 
* Baby/hvalpe skifter med lydighed den ene uge og Forsvarsarbejde efterfulgt af spor 
næste uge. 
 
Hjælpere til prøver: 
Til kredsmesterskabet vil Jonas være figurant.  
 
Bordet rundt 
Vi mangler et klatrespring, der kan justeres i bredden, så hundene ved indlæring ikke 
skal starte med det stejle klatrespring. Svend undersøger pris. 
Vi skal have fjernet det gamle skur og have sat en container op. Det kræver at vi får 
nogle tilkendegivelser fra folk der gerne vil hjælpe. 
 
Næste møde 16.1.2012 kl. 19.00 
 
Yvonne 

�
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Kredsmesterskab – resultater. 
 

Til årets kredsmesterskab var der tilmeldt 8 hunde fra kredsen og der skulle 
konkurreres i 3 grupper nemlig 4 beg. B, 2 beg. AB og 2 BHP1’er. 
Vi havde aftalt med Bent Andersen, at vi kun skulle have prædikaterne, så der 
kunne blive lidt spænding om resultaterne.  
Man skal have T= Tilstrækkeligt for at bestå øvelsen. 
Vi startede ud på sporet, hvor Erik med Opal ikke fik nok point til at bestå 
sporet. De 3 andre hunde kom fint igennem – Arne med Sarko fik SG, Pia og 
Freja fik God, og det fik Benny med Ciko også. 
Tilbage på pladsen skulle de 4 Beg-B hunde i kamp og de første 3 fik T mens 
veteranen fra sidste år ikke opnåede tilstrækkeligt med point, her blev 
prædikatet M=Mangelfuldt. 
Så kom turen til BHP-hundene og desværre fik begge hunde mangelfuldt. 
Så var det Arne og Sarkos tur, de lavede et fint program til God. 
Den sidste disciplin forsvarsarbejdet gik fint for begge hunde og særlig Pia var 
glad for sit God med mod og kampdrift til udpræget. 
 
Resultaterne er som følger: 
 

BEG. B: 
Katrine Schou Hekami Umbra 75 point KREDSMESTER 
Katarina B. Olsen Hekami Mille 71 point nr. 2 
Tina Amstrup Maacks Sita 70 point nr. 3 
Erik Nielsen Hekami Scott 65 point nr. 4  

    
BEG. AB 
Arne Zeuthen Maacks Sarko A:91/B:87 KREDSMESTER 
Erik Ferdinandsen Maacks Opal A:38/trukket  
      
 
BHP1: 
Pia K. Rasmusen Jabina Zalta A:87/B:62/C:86 UDP 
Benny Hansen Hekami Hercules A:85/B:64/C:78 UDP 
 
Til lykke med de beståede prøver. Et særligt til lykke til vores ungdomsmedlem 
Katrine. 
 
1000 tak til Lotte som sørgede for mad og æblekage. Tak til gruppen. Og til 
Jonas, der fik sin ilddåb som figurant i kredsen. 
Det var rigtig dejligt at se så mange tilskuere og vi havde et dejligt stille vejr til 
en forandring. 
Yvonne 
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Grethe syr dækkener og underlag til hjemløses hunde ����
Jeg har syet hundedækkener i 5½ år nu, 
 til hjemløse hunde i Kbhvn., Spanien, Bosnien  
og Polen. Har selv udviklet mønsteret, og syr i  
alle størrelser, men der er meget brug for de  
store.. Hundene er deres bedste venner,  
(og hvem er de ikke det for.)  Før i tiden så man  
meget de havde de små hunde, men af  frygt for  
overfald, har mange af dem nu store hunde.  
Hundene bliver der draget stor omsorg for, og  
det er dem der får mad først. De er velplejet og  
velnærede. 
De hunde og mennesker har jeg tabt mit hjerte til, og gør et lille forsøg på at 
hjælpe med at holde varmen om vinteren. Og rundt i landet sidder der mange 
mennesker som har samme opfattelse, og derfor hjælper mig med at indsamle 
materialer. Og jeg sender altid billeder rundt af modtagne materialer, og 
færdigsyede dækkener, så glade givere kan se, at tingene bliver brugt til det, 
der er hensigten. 
Så når jeg har syet en god portion af begge dele, tager jeg en tur ind til enten 
"HUS FORBI" eller "PROJEKT UDENFOR" og aflevere det. Og ind imellem 
sender jeg så til nævnte landets internater.  
Jeg kan fortælle , at jeg har bl.a. forbindelse med 2 søstre i Kbhvn. der altid har 
et målebånd i tasken, og ser de en hjemløs, tager de mål af hunden, sender det 
til mig, og jeg syr så et dækken efter mål, og sender tilbage.. 
  

Af materialer bruger og efterlyser jeg: 
fleece- og uldtæpper. (alt der varmer) Så når 
sofa plaiden skal udskiftes, så send mig den 
gamle. 
bævernylon eller andet vandafvisende stof jeg 
syr yderst på dækkenerne. eks. badeforhæng, 
eller (voksdug som bliver brugt til 
liggeunderlag). 
reflex-bånd 
sytråd 
brede velco bånd 
clic spænder 
og karabinhager til hundeliner. Og gerne aflagte 
liner og halsbånd i alle størrelser. 

  
På Facebook kan man følge mit projekt på "Grethes dækkener". 
Grethe 
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• Behandling af 
mindre husdyr, 
exotics og heste 
 
 
• Akupunkturbehandling 
 
 
• Salg af specialfoder og  
artikler til dyr 

 
Ølstykke Dyreklinik 

v/dyrlæge Carsten Mortensen 
Rådhus Allé 20, 3650 Ølstykke 

Tlf. 47 17 71 18 
HVAD 
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Svend Rungstrøm   
Hovedgaden 119, 3630 Jægerspris  - Tlf.: 29 86 87 85  
Hjemmeside: www.kennelmaack.com  -  www.kennelmaack.dk 
E-mail:  sr@kennelmaack.com 

 
 
 

 
 
 

Linka:  HD: C - Albuer: 0 
BHP 1, 2 UHP, FP, AK/1a,  

 

Far:  AVKL Karat's Yoker, 
  HD: B - Albuer: 0 

SchH 3, IPO 3SPH, AK-D  
 

Mor:  Maack's Inka,  
HD: B – 
BHP 2, AK  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Mischa:  HD: C - Albuer: 0 
���������	��
��
�  

 

Far:  Pepe von Fichtenschlag,  
HD: A 
BHP 1, AK  

 

Mor:  Maack's Inka,  
HD: B – Albuer: 0 
BHP 2, AK     
 

 
 

�
�
�
�
�
�

Hallie:  HD: C - Albuer: 0. 
FP, UHP, SchH 1,  

  

Far: AVKL Karat's Ulko,  
HD: B - Albuer: 0 
BHP 3, AK  

  

Mor:  Maack's Inka,  
HD: B – Albuer: 0 
BHP 2, AK  

 

Zaskia:  HD: Fast normal, ED: 0, DNA  
SchH 1, AK-D, 

 

Far:  VA Orbit vom Hünegrab,  
HD: A 
SchH 3,  
  

Mor:  VA Vywa von Aducht,  
HD: A,  
SchH 1,  

 

Maack's Linka, 30/12-2005  

Maack's Hallie, 21/9-2005  

Maack's Mischa, 24/8-2006  

Zaskia von Farbenspiel, 17/3-2005 
 
 Schæferhundeopdræt, kun på avlskårede tæver, som tilføres de bedste danske og tyske  

hanner.  - Under opvæksten giver vi hvalpene de bedst mulige forhold –  
både hvad angår social stimulation og foder. 
Bestillinger modtages, vi har tit tævehvalpe til udstationering 
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Spar Græsebakkeby 
Højvang 5 . 3600 Frederikssund 

Tlf. 47 38 30 73 
Fax 47 38 30 65 

�
�
�

SPAR – der hvor du kan få dagligvarer til faste lave priser 
 

 GUL PRIS er faste lave priser på de varer, du har brug for hver eneste dag, hver eneste                  
uge, året rundt. I SPAR har vi nemlig sat priserne på dagligvarer helt i bund, så du kun 

behøver at handle et sted – for vi har jo i forvejen kendte mærkevarer. 

GUL PRIS varerne er tydeligt markeret i butikkerne, så de er nemme at finde. Og 
sortimentet bliver større og større uge for uge til glæde for dig og din� �
	
����

�

�

SPAR – der hvor du kan regne med sund fornuft 

 SPAR tager ansvar. Det gør vi, fordi du skal kunne mærke en forskel, og fordi vi skal 
kunne stå inde for vores gøren og laden i det samfund, vi er en aktiv del af. 

 Fra den måde vi indretter vores butikker på, til de materialer vi bruger, fra indholdet i 
de varer, du skal putte i munden, til vores engagement i forskellige mærkesager. 

SPAR bruger hovedet. Det gør vi, fordi det er sund fornuft. 

Gode åbningstider  –  hele året! 
 

   Mandag-fredag 7.00-18.00 -  Lørdag, søn- og helligdage 8.00-14.0 
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